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Ofpo 1 (o) Eoto (f,) ok ohovbic cLVOPTACEDY OPIGLEVOV TIEVM GTO GOVORO Ang,

TETOL0, DOTE ! fv(x)[ <¢g,, Vxe 4., 6mov limeg, =0. Agifte 6mun (f,) ovykhivel opoidpopea

oTn UNSEVIKT] GLVAPTNON TAV® GTO A.
(B) E&etbote og mpog v kot onueio kai TNV OMOWOHOPPT GUYKAGT TIC akoAovHis
CUVOPTNGEDV

sin”(vx
) £ = e, ) g,0=2D Lo
Ofpa 2 (0) Bpeite ™ Maclaurrin cepd g cuvéptnong f (x) = Arc tanx, x € @ KOl TO
+00 . 1
axpiBég drdoTnpa ovyKAlong avtng. Asiéte d1t - Z =D :
4 = 2v+1
(B) E€etdote mg mpog TV GOYKALON T YEVIKELUEVE OAOKATPDOUATOL

dx +0 5
, i e dx.
) j

Oépa 3 (o) E&etdote av n ovovapmon f(x,y) =+/| x|y’ stvar Swpopiown oto onpeio (0,0)
xIn(x’ +y*), av (x,y) = (0,0)

(5) Aidetan 1} covaPTHG f(x,y)= .
(B) At n pmon  £(x,¥) { 0 v (x.9) = (0.0)

Aetéte 6T % vdpyer oe kKGbe onpeio (x,y)e ]Rz Kot 0T1 glva aovveyng oto onpeio (0,0).

Oépo 4 Aciéte 6T o1 e&lodoglg
fx,y,2)=x"+In(1+y)+ e’ —e =0, gx,y,z2)=e"—y+2z-2=0
opilovv memheypéva oe meployy tov onueiov (0,0,1) povaduc KOUTOAY TOV SLé€PYETOL ad

0 onueio avtd. Bpeite 1o epantdpevo Siévosua kat to kdbeto eminedo ™G KAUTOANG GTO £V
Loyo onpueio.

Oipa S H cuvépmon T(x,y,z)=x-4y+6z Stver v Depuroxpasio oto onueia Tov
elhewyoedoig x* +2y” +327 =1. Bpsite THY LEYIOTN KoL TNV EAGy ot Twh g T.
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